CONSTRUCTEUR D'EMPREINTE SUBCONSCIENTE
Premièrement. Je sais que j'ai la capacité de réaliser l'objet de ma Raison d'Etre dans la vie, c'est pourquoi je DEMANDE à moi-même une action continue et persistante jusqu'à son achèvement, et je promets ici et maintenant d'exécuter cette action.

Deuxièmement. Je réalise que les pensées dominantes de mon esprit finiront par se reproduire d'elles-mêmes sous la forme d'actions physiques extérieures, et se transformeront progressivement en une réalité physique, c'est pourquoi je concentre mes pensées trente minutes par jour pour penser à la personne que j'ai l'intention de devenir, créant ainsi une image mentale claire de cette personne dans mon esprit.

Troisièmement. Je sais qu'en vertu du principe d'auto-suggestion, tout désir que je maintiens avec persistance dans mon esprit finit par chercher expression grâce à quelque moyen pratique d'atteindre la chose désirée, c'est pourquoi je consacre dix minutes chaque jour à demander à moi-même le développement de la CONFIANCE EN MOI.

Quatrièmement. J'ai clairement écrit une description de ma MISSION DE VIE PRINCIPALE, et je ne cesse jamais d'essayer, jusqu'à ce que j'ai développé suffisamment de confiance en moi pour sa réalisation.

Cinquièmement. Je comprends clairement qu'aucune situation de richesse ou de poste de travail ne peut perdurer longtemps, à moins d'être construit sur la vérité et la justice, c'est pourquoi je n'entreprends aucune transaction qui ne bénéficie pas à toutes les parties concernées. Je réussis en attirant à moi les forces que je souhaite utiliser, et la coopération d'autres personnes. Je conduis les autres à me servir car j'ai la volonté de servir les autres. J'élimine la haine, l'envie, la jalousie, l'égoïsme et le cynisme en développant l'amour pour toute l'humanité, car je sais qu'une attitude négative à l'égard des autres ne pourra jamais m'apporter le succès. J'entraîne les autres à croire en moi, car je crois en eux et en moi-même.

Je signerai cette formule de mon nom, je la mémoriserai, et la répéterai à haute voix chaque jour, avec la FOI entière qu'elle va progressivement influencer mes PENSEES et mes ACTIONS jusqu'à ce que je devienne une personne autonome et prospère.

Nom & Signature



Je tiens toujours mes promesses.

