Comment réaliser un Tête-à-Tête (ABC)
Rappel : à ce stade du processus d'information, la personne que nous allons rencontrer n'est PAS ENCORE un Prospect, il ne s'agit que d'une « Possibilité. » On ne peut donc pas encore lui proposer notre affaire ou nos produits, c'est trop tôt. Le but du tête-à-Tête est de vérifier si notre Possibilité a besoin ET ENVIE d'améliorer quelque chose dans sa vie, et si oui (elle devient à ce moment seulement un Prospect), de lui proposer de découvrir ce que nous promouvons. Voici une démarche possible pour un Tête-à-Tête efficace :
1) Accueillir la personne avec chaleur et professionnalisme. 

2) La remercier d'avoir honoré notre rendez-vous : « Merci d'être venu comme vous l'aviez dit. Je veux vraiment reconnaître le fait que vous avez honoré notre rendez-vous, c'est vraiment important ! »
3) Créer un maximum de rapport avant de démarrer la phase « formelle » de l'entretien (points communs, points d'intérêt sincères pour la « Possibilité » )

4) Entamer la phase « formelle » de l'entretien
(Comme cela a été dit lors de notre prise de rendez-vous,) le but de cet entretien est donc de vous informer brièvement sur notre démarche de bien-être, et de voir si cela vaut la peine pour vous ou non de consacrer plus de temps à en découvrir tous les détails ;

Est-ce bien cela que vous aviez compris ? / Est-ce que c'est bien ok pour vous ?

Très bien ! Donc, dans notre démarche de bien-être, la notion de bien-être signifie 3 choses essentielles :

1. être dans l'autonomie et la sécurité financière, et pouvoir ainsi faire les choix de vie qui nous tiennent à cœur

2. avoir assez de temps de qualité pour soi, sa famille, ses projets, ses passions ; cela veut dire, pouvoir ajuster sa vie professionnelle aux exigences de la vie personnelle et familiale que nous avons nous-même fixées, et non l'inverse ;

3. rester en excellente santé toute sa vie.

Comment est-ce que nous réalisons cela concrètement ?

La toute première étape est de découvrir un principe de base, appelé les cinq piliers du bien-être, ou les cinq piliers de la santé.

Fondamentalement, il s'agit des piliers de la santé physique, la santé de l'esprit, la santé familiale, la santé de la société et la santé financière.

Tout le monde veut avoir ses cinq piliers parfaitement équilibrés, j'imagine que vous aussi vous le voulez, oui ?
(attendre la réponse)
Excellent ! Maintenant, avant d'aller plus loin, me permettez-vous de vous poser deux questions ?
(attendre la réponse)
Avant de vous laisser répondre, je veux vous dire que je promets de ne pas utiliser vos mots contre vous, je veux à ce stade m'assurer que notre démarche vaut la peine pour vous et je pourrai ensuite vous la décrire dans des termes qui ont du sens pour vous. Est-ce que cela vous va ?
(attendre la réponse)
C'est en fait une question en deux parties : en prenant ces cinq piliers de la santé comme référence, y a-t-il, aujourd'hui, des choses que vous aimeriez en plus dans votre vie, et des choses que vous aimeriez en moins ?
(entamer ici le scénario du Contrat Franc #1)
=> Ecoute active (noter les réponses de la Possibilité)

Lorsque la Possibilité a exprimé son « trésor », ie. les choses qui lui tiendraient à cœur de réaliser dans sa vie, reformuler le « trésor » en une image de mots, en terminant par : « ce serait fantastique, oui ?! », donc :
image de mots terminée par 
Ce serait fantastique, oui ?!
(attendre la réponse)
Alors voici la question qui va nous dire si cela vaut la peine ou non d'aller plus loin :

Est-ce que vous aimeriez faire quelque chose pour cela maintenant ?
(attendre la réponse)

Si la réponse est un « oui » franc, terminer comme suit :
Fantastique ! Alors je vous invite à venir découvrir tous les détails de cette démarche (tel endroit, tel jour, telle heure) Pouvons-nous l'inscrire à l'agenda ?
(finaliser le rendez-vous)
Une toute dernière chose, je suis conscient que ma double question sur ce que vous aimeriez en plus ou en moins dans la vie vous à prise un peu au dépourvu, pourrais-je donc vous demander pour la prochaine fois d'y réfléchir quelques minutes et de noter les autres points essentiels pour vous, ainsi le rendez-vous portera sur ce qui est important pour vous.
Attendre la réponse, ensuite mettre fin à l'entretien et prendre congé de la personne, il faut respecter les 20 minutes !

Parfois, la Possibilité insiste pour en savoir un peu plus => c'est ok mais risqué d'en dire un peu plus, car si vous en dites trop, la curiosité de la personne sera « rassasiée » et son intérêt de venir au rendez-vous aura fortement diminué ; dans ce cas, vous aurez « tué » votre Possibilité devenue Prospect, et vous ne pourrez qu'en tirer la leçon pour votre prochain entretien !

Voici un exemple de ce que vous pourriez dire sans trop en dévoiler :
Toute la démarche est donc basée sur le principe des 5 piliers de la santé, et a été imaginée par un Japonais du nom de Isamu Masuda il y a déjà 40 ans ; ce monsieur s'était rendu compte que la plupart des gens vivaient entièrement coupés de la nature, ie. n'étaient presque plus jamais les pieds dans la terre et la tête au soleil ; il savait que cela représentait un problème à long terme pour la santé des gens, et il a donc inventé des moyens pour remédier à la situation ; étant donné que la plupart des gens qui découvrent ces moyens et qui les utilisent, sont emballés, ils veulent ensuite les partager avec leur entourage, et c'est ce qui crée automatiquement pour eux une source potentielle de revenu supplémentaire...

Donc nous nous voyons le (date du rendez-vous), ok ?
Que faire si la Possibilité ne veut pas s'engager dans la réponse à la question « qu'aimeriez-vous en plus dans la vie ? »
Ceci arrive de temps en temps, et c'est ok ! Ne pas oublier que le but à ce stade-ci est de TRIER.

Le plus souvent, la personne qui ne s'engage pas veut savoir de quoi il en retourne, et insiste donc pour avoir les détails de la démarche. Clé : ne pas les donner car (1) cela la condamne définitivement, en effet, elle est en train de chercher des raisons de NE PAS s'engager, donc elle manipulera dans sa tête toute information de votre part pour justifier que ce n'est pas pour elle ; (2) vous perdrez votre propre énergie car vous allez être rejeté(e). Voici donc ce qu'il faut faire :

· ré-expliquer posément le but de l'entretien ;

· revenir avec un autre allume-feu suivi éventuellement de « La Plupart des Gens », par exemple :
« Tout le monde sait que la situation actuelle crée de nombreux défis pour les gens.

De plus en plus de gens sont en recherche d'une meilleure qualité de vie.

Cette démarche est un moyen durable et respectueux d'améliorer sa qualité de vie pour soi et sa famille.

La plupart des gens sont enthousiastes lorsqu'ils découvrent cette approche...bien que pour tout vous dire, quelques personnes ne le sont pas, mais vous connaissez certainement ce genre de personnes, celles qui rejettent toute nouvelle idée sans même l'examiner ou qui préfèrent passer leur temps devant la télé et se plaindre de tout plutôt que de s'occuper d'eux, de leur bien-être et de celui de leur famille.
· Revenir à la question « qu'aimeriez-vous de plus dans la vie » ; si la personne est toujours fermée, annoncez très courtoisement que vous la comprenez et que vous mettez fin à l'entretien, car ce n'est manifestement pas le moment pour elle de consacrer plus de temps à cela.
Une toute dernière chose : soyez toujours dans le cœur et AMUSEZ-VOUS !
