SONDAGE DES COMMERCANTS & ENTREPRISES

ETAPE 1 – COLLECTER LES NOMS

Choisir un moment où le commerçant n'est pas occupé.

Entrer dans l'établissement en se dirigeant directement vers la personne qui paraît être préposée au fonctionnement du magasin.

Bonjour.

Êtes-vous le/la gérant(e) du magasin ? (la réponse oui/non n'a pas d'importance, poursuivre de la même façon)

Je suis en train, avec quelques associés, d'informer l'ensemble des milieux d'affaire (entreprises, commerçants, etc.) de l'implantation dans la région d'une nouvelle activité économique.

Alors, j'ai deux bonnes nouvelles, premièrement je ne vends rien et je ne suis pas ici pour faire une présentation commerciale, et deuxièmement, il n'y a aucune concurrence avec ce que vous faites ici.

La nouvelle activité économique représente un nouveau marché de plusieurs dizaines de millions d'euros et va mobiliser beaucoup de monde pour plusieurs années, car la demande pour le service est importante. 

C'est pourquoi nous avons décidé d'informer tous les entrepreneurs de la région. Nous allons envoyer un courrier les informant de ce qui se passe, et de l'implantation de cette nouvelle activité dans la région.

Est-ce ok si nous vous envoyons ce courrier dans les deux à trois jours qui viennent ?

(si oui, demander le nom du gérant et l'adresse postale ; si la personne n'est pas le gérant et ne veut pas donner le nom du gérant, demander son nom à elle & si c'est ok de lui adresser le courrier via l'adresse du magasin) 

Clé : faire TOUS les commerces, sans exception, n'en laisser aucun en dehors de la prospection.

ETAPE 2 – ENVOYER LA LETTRE

Envoyer la lettre dans les deux jours. L'adresse sera rédigée A LA MAIN et comportera un minimum de trois timbres (quatre est encore mieux). Intention : il a été prouvé que les enveloppes de ce type sont ouvertes en premier dans 92% des cas.

Texte de la lettre :

Cher Monsieur, Chère Madame,

Posséder votre propre affaire prend du temps. Les salariés, les inventaires, les tendances du marché, les assurances et le marketing peuvent créer d'énormes défis. Certaines personnes ont trouvé un moyen de doubler leurs revenus sans abandonner ce qu'elles font, tout en réduisant leurs impôts en même temps.

Je vous écris car j'ai découvert un concept d'affaire et une compagnie partenaire de 1 milliard d'euros, qui a résolu mes contraintes de temps et d'argent. J'ai travaillé dur pendant plus de vingt ans alors que je savais que le chemin que je prenais ne me donnait pas le temps et l'argent que je désirais pour ma famille et moi-même. (Adapter cette phrase pour qu'elle colle à votre histoire)

Je crois que les gens qui ressentent des choses identiques ou ressemblantes gardent en général leurs options professionnelles ouvertes.

Je vous appellerai dans les tout prochains jours pour fixer un bref rendez-vous, environ 15 minutes. Lors de ce rendez-vous, je vous remettrai un set de documentation comprenant un CD et différentes brochures. Après que vous aurez passé en revue le matériel vous pourriez décider de fixer un rendez-vous pour recevoir plus d'information – ou pas, c'est selon. Dans tous les cas, je serai heureux de découvrir comment je peux vous aider à faire grandir votre affaire en utilisant les plusieurs milliers de contacts dont je dispose.

Merci d'avance, dans l'attente de m'entretenir avec vous.

Cordialement,

Votre nom

Joindre votre carte de visite dans l'enveloppe.

Envoyer les lettres le jeudi ou le vendredi et appeler le lundi pour proposer les rendez-vous.

ETAPE 3 – FAIRE LES TETE-A-TETE

Nous sommes ramenés à la configuration initiale de notre système. 15' d'entretien (CF#1) – VP – suivi / décision.

